

特朗普被指谋划“选举人政变”

美国的选后乱局仍在继续。据美媒报道，总统特朗普在各地法院挑战选举结果的行动效果不佳，因此改变策略。他试图操纵选举人团制度，策划“选举人政变”，即阻止关键战场州认证当地选举结果，并说服共和党议员和官员任命支持自己的人为选举人进行投票，以让他继续掌控白宫。报道称，美国当选总统拜登的团队和法律专家认为，特朗普的行动很难成功。

“选举人政变”？

据美联社19日报道，拜登已赢得近8000万张选票，创下历史新高。佐治亚州州务卿拉芬斯珀格表示，在对该州500万张选票重新进行统计后，拜登仍然领先特朗普约1.2万票。拜登成为28年来首位在佐治亚州胜出的民主党总统候选人。拜登赢得的6个主要战场州，包括佐治亚州、密歇根州等，都将在12月1日前认证选举结果。按照这些州的程序，只有对选举结果进行正式认证之后才能正式确认大选获胜者。

《华尔街日报》引述知情人士的话称，在密歇根州，特朗普正试图阻止该州确认选举结果。特朗普19日邀请密歇根州的两名共和党议员领袖——该州参议院多数党领袖谢基和众议院议长查特菲尔德，参加20日下午在白宫举行的会议。CNN称，美国总统甚至亲自给密歇根州韦恩县两名共和党籍选举官员打电话。特朗普还询问其助手，为阻止选举结果得到认证，避免使他输给拜登的结果最后正式化，他还可以向哪些摇摆州的共和党官员求助？特朗普似乎在践行一种非常可疑的法律理论，即如果选举结果没有得到认证，那么共和党控制的州立法机构就可以进行干预，在拜登胜选的州提名支持特朗普的人担任选举人，在12月14日选举人团会议上支持特朗普，从而颠覆选举结果。谢基此前将这种做法称为“选举人政变”。

朱利安尼：委内瑞拉、索罗斯等都干涉美国大选

特朗普的私人律师朱利安尼也在积极为总统奔走。他19日举行长达90分钟的新闻发布会，声称委内瑞拉等国、美国商人索罗斯和民主党“骗子”合谋，让拜登赢得美国大选。这位纽约市前市长强调，此次大选中存在的欺诈行为并不是单一现象，可能是在某一个地方集中策划，然后在民主党控制的大城市广泛展开。朱利安尼声称，特朗普竞选团队已在内华达、威斯康星等州掌握足够多的“非法选票”，比推翻计票结果需要的票数多出一倍以上。不仅如此，该团队还收到超过1000份有关选举欺诈的公民宣誓书，且数量还在不断增加。

在不断增加。当地时间19日，朱利安尼在华盛顿召开记者会。

多数美国媒体认为，朱利安尼的说法没有证据支撑。据《华盛顿邮报》19日报道，朱利安尼新闻发布会让特朗普很满意，却让很多人不安。美国国会众议院民主党领袖霍耶表示，朱利安尼正在破坏民主的本质，其表态近乎叛国。日前因表态称此次选举是安全的而被特朗普炒鱿鱼的国土安全部网络安全和基础设施安全局前局长克雷布斯批评说，朱利安尼的新闻发布会是美国历史上最危险的、可能也是最疯狂的“新闻节目”。一些白宫顾问认为，朱利安尼这样做是为了赚钱和保持影响力。

拜登：不排除起诉现政府

拜登团队19日表示，相信特朗普否决选举结果的努力将会失败。拜登称，特朗普拒绝进行有序的权力交接，是美国历史上最不负责任的总统之一。在回答有关总统对密歇根州选举认证程序进行干预时，拜登说，很难理解这个人是怎么想的。他警告称，特朗普的行动正在向其他国家发出关于民主运作的极具破坏性的信息。拜登表示，不排除对拒不承认选举结果的特朗普政府提起诉讼。

《纽约时报》认为，特朗普颠覆选举结果的努力几乎注定会失败。《华盛顿邮报》以密歇根州为例称，根据法律，该州地方选举委员会相关机构应按照投票结果认证大选结果。此外，如果相关机构在认证选举结果时出现争议，民主党籍州长惠特默有权在不经立法机构批准的情况下解雇上述机构成员，并任命临时接替者。特朗普竞选团队19日撤销了在密歇根州的诉讼，声称已成功阻止该州人口最多的韦恩县对投票结果进行认证。CNN等媒体称，被特朗普亲自致电的韦恩县共和党官员表示，投票期间有严重的违规行为，他们拒绝认证拜登获胜。不过据美国广播公司报道，密歇根州州务卿发言人表示，在目前这个时间点上，上述两名共和党官员无权否认选举结果。美国民意调查机构“拉斯穆森报告”的最新调查显示，61%的美国人认为特朗普应该承认败选。

据《华尔街日报》报道，选举人团将于12月14日举行投票。特朗普否认败选的活动在美国现代史上没有先例，并引发很多共和党人的不满。此前支持特朗普对选举结果提起诉讼的多名共和党人，现在对他们眼中这场没有成功机会的行动感到灰心。共和党参议员罗姆尼批评说，特朗普公开向州和地方官员施加压力以推翻选举结果，很难想象在位的美国总统会做出比这更糟糕、更不民主的行为。CNN20日评论称，特朗普升级对美国民主的攻击。据《环球时报》



特朗普

澳国内抨击澳军人涉嫌在阿富汗参与杀害囚犯和平民

澳大利亚军方日前公布的一份调查报告证实，有25名澳军人涉嫌在阿富汗参与23起杀害囚犯和平民事件。连日来，澳大利亚政要和媒体对此纷纷表示批评和谴责。

澳大利亚总理莫里森21日在新闻发布会上说，他和民众都认为调查报告的内容令人不安和沮丧，有关战争罪的指控必须依照澳大利亚法律和司法制度进行处理。

澳大利亚前总理陆克文日前发表声明说，报告中叙述的行为公然违反了澳根据《日内瓦公约》以及相关法律所承担的庄严法律义务，并且背叛了澳大利亚人期望其军队应该捍卫的道德守则。任何在阿富汗犯下战争罪的军人以及任何试图掩盖这些罪行的人，都必须被绳之以法，受害者家属必须得到赔偿。

澳总督戴维·赫尔利日前对当地媒体表示，这些暴行非常可怕，与澳大利亚国防军和澳大利亚的价值观都相悖，应当予以谴责。

《澳大利亚人报》20日头版文章指出，这是澳军事史上“最可耻的一页”。文章引用参与调查的新南威尔士州法官保罗·布里利顿的话说，报告所披露的行为是对澳国防军职业准则和期望的“可耻的、极大的背叛”。

同一天，《澳大利亚金融评论报》发表题为《起诉军队是挽救他们的唯一办法》的评论文章说，报告中披露了骇人听闻的行径，一些人已经给这个国家的军队、军事史乃至国家本身都蒙上了丑陋的阴影。

澳国防军司令安格斯·坎贝尔19日公布一份调查报告说，对2005年至2016年在阿富汗执行任务的澳军人是否涉嫌战争罪进行了历时4年的调查。调查发现，在驻阿期间，有25名澳军人涉嫌参与23起杀害囚犯和平民事件，建议对其中19人展开刑事调查。在这些事件中，共有39人被杀害，另有2人被虐待。

据新华社

俄军迎来专搜防空系统和干扰移动通信的两款无人机

俄南部军区日前测试了一款专门搜索敌方防空系统的无人机。此外，俄军已拥有一款擅长干扰敌方手机通信的无人机，正扩大其应用范围。

俄《消息报》援引俄军方消息人士的话报道，上述专搜敌方防空系统的无人机尺寸较小，难以被敌方雷达侦测到。该无人机的计算机软件采用人工智能技术，能高度自动化搜索目标，能在极短时间内评估被搜索区域并找到敌方防空系统。

报道说，每种防空系统的雷达性能、特点各不相同，上述无人机能发现各种防空雷达辐射波，确定雷达信号源的方位和坐标。这些信息能传给该无人机的地面指挥站和附近的本方飞机、直升机，让飞行员提前获悉危险信息。与地面侦察和传统侦察机等手段相比，该无人机具有机动性更强、可避免侦察机飞行员伤亡等优点。

另一款擅长干扰敌方手机通信的无人机，型号为“索具-3”，是由俄军“海雕-

10”无人侦察机改造而成。“索具-3”无人机重约18公斤，能连续飞行10小时，工作时与地面指挥车最远可相距120公里。

单架“索具-3”能通过电子干扰，阻止其周围半径6公里范围内、使用GSM全球移动通信标准的2000部敌方手机正常工作；找到敌方蜂窝移动通信较为集中的位置，并将该位置坐标传给本方地面自动指挥系统，由后者判断调集火炮还是战机发动攻击。俄研发人员正对“索具-3”无人机进行升级改造，以使其能有效对付使用其他移动通信标准和通信频率的移动通信工具。

报道说，俄军从2013年起配备了大量无人机，其中仅无人侦察机到2019年年底已超过2000架。目前各类无人机在俄炮兵、导弹兵、空降兵部队、海军舰队和各步兵师中被广泛应用。

据新华社